

Радикальная партия услышала молитвы родителей |

Author: Архивы, [Архивы](#) , 27.12.2007.

Инициатива Радикальной партии и бесплатной газеты «GHI» отвечает чаяниям всех родителей, чьи дети учатся в государственных школах Швейцарии.

В чем суть вопроса? В том, что в государственных школах дети не учатся, например, с 8 до 15:00, а делают перерыв на обед с 11:30 до 13:30, что, как вы понимаете, ужасно неудобно для всех работающих родителей. Некоторые активные дамы убеждены, что это сделано специально для того, чтобы женщины не могли работать (причем даже по половине дня), а сидели бы дома и занимались хозяйством.

Руководство Радикальной партии решило покончить с этим безобразием. Чтобы проект партии приобрел статус «народной инициативы» и был подан на рассмотрение выше, необходимо собрать 10,000 подписей - до 2 января, крайний срок подачи списков.

Хьюг Хильтпольд, президент женевского отделения партии, уверен, что все получится. «Мы уже собрали от 9700 до 9800 подписей, - говорит он. - Если сохранится такой же темп, то мы должны дойти до 11 300.»

Понятно, что цель проекта - сделать совместимыми учебные часы школьников и рабочие часы родителей. Его авторы требуют, чтобы ученики государственных школ, чьи родители работают, могли находиться в школе с 7.30 утра до 6 вечера, с понедельника по пятницу. Текст проекта разработан в сотрудничестве с целым рядом ассоциаций и учитывает как чисто учебные, так и творческие и спортивные потребности детей.

Хочется надеяться, что г-н Хильтпольд не будет разочарован!

Фото: Pascal Frautschi

[Женева](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/politique/radikalnaya-partiya-uslyshala-molitvy-roditeley>